

		Розбицькій Я.В. у зв'язку із тим, що вона відмовляється погоджувати		
	Гостомель, вул. Дніпровська, 125-б	Про погодження межі земельної ділянки по вул. Дніпровська, 125-б із суміжним землевласником по вул. Яровій, 67, яка належить гр. Лазаренко Олені Сільвесторівні	<i>Прохочу погодити</i>	
	Гостомель, вул. Ірпінська, 13	Про виділення земельної ділянки для будівництва гаража площею 0,0030 га по вул. Ірпінська, 13-а	<i>Відмовити у зв'язку з відсутністю документації</i>	
10	Оленич Любов Пилипівна	Гостомель, вул. Лугова, 6-а кв. 6	Про виділення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,1000 га по вул. Солов'їна в сел. Гостомель	<i>Заяву використано по вул. Замушківській 35а, площею 0,05га</i>
11	Папіна Лариса Петрівна	Гостомель, вул. Ново-Заводська, 55	Про виділення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,10 га по вул. Солов'їній, 71 в сел. Гостомель	<i>Дана земельна ділянка виділена приватному громадянину України</i>
12	Папіна Лариса Петрівна	Гостомель, вул. Ново-Заводська, 55	Про виділення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства по вул. Солов'їній в сел. Гостомель	<i>Звернувшись до органу містобудування міськ. в ради, де не існують умови для виділення земельної ділянки</i>
13	Депутатське звернення Шальман Т.М та вул. Черняхівського	Про надання дозволу на облаштування дитячого майданчика площею 0,04 га по вул. Черняхівського для дітей жителів вул. Черняхівського та прилеглих вулиць в селищі Гостомель	<i>Дана земельна ділянка виділена для ведення ОСГ мешканцями селища</i>	
14	Тимофєєва Ірина Миколаївна	Гостомель, вул. Ватутіна, 5	Про відміну рішення № 192-09-VII від 07.07.16 року про надання дозволу на складання проекту відведення.	<i>Замість рішення без зміни</i>
15	Тимофєєва Ірина Миколаївна	Гостомель, вул. Ватутіна, 5	Та заява про відкликання вищезазначеної заяви стосовно відміни рішення Гостомельської селищної ради № 192-09-VII від 07.07.16 року про виділення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства	<i>Замість рішення № 192-09-VII від 07.07.16 року в силі</i>
15	Київобленерго	Київ, вул. Стеценка, 1-а	Про надання дозволу на розробку проекту відведення земельної ділянки у користування на умовах оренди площею 0,0022 га для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної та теплової енергії під ТП -10/0,4 кВ.	<i>Надати обсягову вартість маюча</i>
17	Щербак Ольга Володимирівна	Гостомель, вул. Черняхівського, 28-а кв. 34	Про надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства у зв'язку з тим, що надана земельна ділянка в тимчасове користування для городництва була передана учасникам АТО.	<i>Неповний пакет документів. Дана ділянка не була виділена учаснику АТО, тому тимчасовою користувачем є тимчасовий користувач</i>
17	Сироїзко Валерія Петрівна	Гостомель, вул. Черняхівського, 28-а кв. 29	Про надання земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства у зв'язку з тим, що надана земельна ділянка в тимчасове користування для городництва була передана учасникам АТО.	<i>Дана земельна ділянка, якою користувалася не бр. виділена учаснику АТО, тимчасовим користувачем є тимчасовий користувач</i>
17	Литвин Олексій Валерійович	Гостомель, вул. Ново-Заводська, 36	Про виділення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства площею 0,1000 га по вул. Ново-Заводська, 36 в сел. Гостомель	<i>Відмовити. Дана земельна ділянка перебуває в оренді громадян Ш.П.П.</i>

Литвин О.В.

Рудник Н.В.